
 
 
     EB/JCP 8. juli 2024 
 
Referat af åbent bestyrelsesmøde torsdag den 13. juni kl. 19.00-21.00 på Biblioteket 
Til stede: Irene, Jens, Klaus, Taghrid og Esben (bestyrelsen) samt Claus Lorentzen og Sonja Maria Olsen  
Afbud: Anita 
 
1. Valg af ordstyrer  

a. Jens  

2. Valg af referent  

a. Esben  

3. Godkendelse af dagsorden  

a. Godkendt med tilføjelse Fjernvarme, Gundsømagle Sø og E sport  

4. Opfølgning på seneste møde, jf. https://www.aaol.dk/bestyrelse. Bilag 

a. Lyset på Å´et er gået i stykker og er stadig i stykker  

b. Kildemosesøen. Jens tager Fat i Henrik Bundgaard fra BOSJ’s bestyrelse. BOSJ ejer søen, 

så vi kommer ingen vegne uden deres accept  

c. Referat fra Generalforsamlingen godkendt  

d. Naturvidenskabsfordrag fra AU er flyttet til biblioteket 

e. Indbrud i området:  Politiet er ikke vendt tilbage om statistik 

f. Støtte til grøn kile fra Gundsømagle sø til fjorden; Vi er med på Gundsømagle svar  

g. Sponsor til tekstning af film søges  

h. Kasketter med logo er i proces  

i. Velkomst mail er rettet  

 

5. Spørgsmål og input fra medlemmerne 

a. Nabohjælp det er de enkelt grundejer der skal stå for det 

6. Orientering fra formanden og nedsatte arbejdsgrupper 

a. Formand og næstformand 

i. Landsbyfilm er optaget. Jens har samlet og videresendt egne optagelser. Redigering udestår. 

Sponsorering af tekster hænger stadig. Premiere under sportsfest 

ii. Sankt Hans holdes sammen med spejderne  

iii. Sportsfest: vi har en stand om lørdagen d. 17/8. Jens og Irene organiserer 

iv. Kildemoseparkfest: samme som sidste år Jens høre FORs om strøm d. 7/9. Lindebjergskolen: 

der kommer formentlig en 4. klasse 

v. Fællesbladet. Vi har bidraget med indlæg om affaldsindsamling, Landsbyprisen, 

Landsbyfilmpremiere, Kildemoseparkfest, indvielse af cykelrute og arrangement i 

Salvadparken 

b. Trafikudvalg. Esben. Intet nyt 

c. Aktivitetsudvalg. Irene 

i. Aktivitetsudvalg der er god opbakning, der kommer ikke nogen indsamling af 

affald til august. De 2500kr skal nedskrives i budgettet 

ii. E sport har fået 2 pc fra Brugsen. Nordea vender tilbage 1 juli. Salling er også 

søgt. Vi vil gerne op på 12 og har 8 for udsatte børn og unge 

d. Etnisk Forum. Irene 

https://www.aaol.dk/bestyrelse


i. Alle er i arbejde 

e. Kildemoseparkudvalget. Jens. Intet nyt 

f. Kirken. Anita var fraværende 

g. Business Nord. Jens. Det kører 

7. Orientering fra kassereren om Landsbyrådets økonomiske status 

(Status 2024 vedlagt som bilag) 

a. Skilte for gang og cykelruter. Revideret budget 69.300 er opbrugt. Afregning afventer 

skiltning, som afventer et go fra Kommunen til den præcise placering (Friluftsrådet) 

b. Forbedring af publikumsfaciliteter, Gundsømagle Sø. Bevilget 100.000 (Kommunen). Brugt 

88.283 

c. Integrationsaktiviteter 2024. Bevilget 9.550 (Kommunen) 

d. Egne midler 

e. Medlemstal (fornyelse af kontingent) 

8. Mødeplan for 2. halvår. Godkendt. Vi holder møder 10.9, 24.10 (begge 19-21) og 29.11 (kl. 17-) 

9. Evt., herunder næste møde 

a. Fjernvarme forlænget fristen kommunen stå for information  

b. Indvielse af Gundsømagles sø gik godt men der var dårligt pressedækning men der kom 

en skoleklasse 

10.  Næste møde:  Tirsdag den 10 september hos Jens 

 

Venlig hilsen, Irene og Jens 

 


